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Érvelés vagy Gyakorlati szövegalkotás 
Az alábbi két feladat közül az egyiket kell megoldania! 
Ha munka közben mégis elkezd egy másik feladatot is, az előzőt húzza át! 
Fogalmazása 120-200 szó terjedelmű legyen!  

*** 
Érvelés 
 
„A sport nemcsak testnevelés, hanem a léleknek is a legerőteljesebb és legnemesebb nevelő 
eszköze. A sport fogalma azonban nem tévesztendő össze puszta testi ügyességgel, a 
rekordhajhászással, a nyereségvadászással. […] Az utóbbiaknak nemcsak hogy a sporthoz 
semmi közük, de a sportnak egyenesen ellenségei. A sport elsősorban szellemi fogalom. Egy 
sportcsapat a társadalomnak kicsinyített képe, a mérkőzés az életre való nemes küzdelem 
szimbóluma.” (Szent-Györgyi Albert „Az iskolai ifjúság testnevelése” című előadásának nyomán, 1930, részlet) 
 

A sportolás két legfontosabb területe a versenysport és a szabadidősport. A versenysport célja 
lehet az élsport is, ami sok sportoló számára foglalkozás, esetleg karrierlehetőség. (Az 
élsporthoz tartoznak sportszakemberek, szakmai stábok, szponzorok és szurkolók is – így az 
élsportnak van gazdasági, szórakoztató szerepe is.) A szabadidősport az egészséges életmódra, 
a betegség megelőzésére, örömszerző tevékenység végzésére irányul.  
 
A gyerekek versenysportolóvá válásával kapcsolatban sokféle vélemény, álláspont 
fogalmazódhat meg. Ön miben látja a fiatalok versenyszerű, rendszeres, szervezett 
sportolásának előnyeit vagy hátrányait? Fejtse ki erről álláspontját 3-5 érvvel 120-200 szó 
terjedelemben! Érvei kapcsolódjanak a felvezető szöveg gondolataihoz is! 
 

VAGY 
 
Gyakorlati szövegalkotás 

 

Közel másfél millió magyar embert korlátoznak egészségügyi problémák mindennapi 
tevékenységeik elvégzésében. 2018-ban a Központi Statisztikai Hivatal adatai szerint a 
kifejezetten fogyatékkal élők száma Magyarországon 408 ezer volt. A fogyatékkal élők között 
vannak mozgásukban korlátozottak, gyengénlátók, nagyothallók, mentálisan sérültek.  Ezek az 
emberek is szeretnének minél teljesebb értékű életet élni, és örülnek, ha nyitott, elfogadó és 
felelősen gondolkodó fiatalok ebben segítenek nekik. 
 
Szervezzenek diákok összefogásával programot fogyatékkal élőknek!  
A program legyen alacsony költségvetésű kellemes időtöltés, például kirándulás, tánc, 
mozgásos vagy zenés rendezvény, iskolai vagy iskolán kívüli kulturális műsor vagy más, 
örömteli esemény.  
Írja meg hivatalos levélben a programtervet iskolája igazgatójának, és kérjen engedélyt a 
megvalósításra! Írása 120-200 szó terjedelmű legyen! 
 
A levélben a következő címzési adatokat használja:  
Igazgató: Kovács Péter 
Az iskola címe: 1234 Kővár, Rezeda utca 2. 
Aláírásként használhatja a saját nevét, de fiktív nevet is megadhat.   


